

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ
a 2013. november 16-tól eltelt időszak fontosabb eseményeiről,
közérdekű tárgyalásairól

I.

2013. november 20.	<ul style="list-style-type: none"> • A „Gyermekek Jogainak Hete” programsorozat keretein belül a Fiatalok Fogadóóráján köszöntöttem a diákokat és válaszoltunk az általuk feltett kérdésekre Fenyvesi Gábor alpolgármesterrel a Városháza Dr. Förster Kálmán termében.
2013. november 21.	<ul style="list-style-type: none"> • „Testi, lelki egészség gondozása” címmel megnyitottam a Bel-szervi Betegek Salgótarjáni Egyesülete által szervezett 10. Salgótarjáni Egészségnapot a Civil Közösségek Házában A rendezvényen részt vett Eötvös Mihály alpolgármester is. • A Salgótarján és Térsége Önkormányzatainak Társulása elnökségi ülést tartottam a Városházán.
2013. november 22.	<ul style="list-style-type: none"> • A Salgótarjáni Járásbíróság felújított épületének átadása alkalmából rendezett ünnepségen vettem részt.
2013. november 23.	<ul style="list-style-type: none"> • A művészetben, az oktatásban, a tudományban és a sportban élen járó helyi személyiségek munkásságának elismerése jegyében rendezett 9. Nógrád Prima Gálán mondtam köszöntőt.
2013. november 27.	<ul style="list-style-type: none"> • Salgótarján és Térsége Önkormányzatainak Társulása ülést tartottuk a salgótarjáni Ipari Parkban. • A Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás ülésén vettem részt a salgótarjáni Ipari Parkban.
2013. november 28.	<ul style="list-style-type: none"> • Megnyitottam az Egészségügyi-Szociális Központ által szervezett „Völgyvárosi Menedék” című projekt záró konferenciáját a Városházán. • Közmeghallgatással egybekötött Közgyűlésünk volt.
2013. november 29.	<ul style="list-style-type: none"> • Ünnepeles keretek között átadtuk az egykori Napsugár Étterem munkaterületét a kivitelezőnek, ugyanis elkezdődött a „GeoTur” – A Novohrad – Nógrád Geopark ökoturisztikai fejlesztése kiemelt turisztikai projekt részeként az épület átalakítása. Benne a Geopark Oktató, Kutató és Irányító Központja működik majd. • Köszöntőt mondtam az Új Nemzedék Plusz salgótarjáni Kontaktpont irodájának ünnepélyes megnyitóján. A megnyitón Fenyvesi Gábor alpolgármester is részt vett. • A XXII. 1956. Október 23. Emlékfutás díjátadó rendezvényén köszöntöttem a résztvevőket. A programon Eötvös Mihály alpolgármesterrel adtam át a díjakat a Megyeháza dísztermében.
2013. november 30.	<ul style="list-style-type: none"> • A II. Országos Rajztriennálé ünnepélyes megnyitóján és díjátadó ünnepségén Fenyvesi Gábor alpolgármester mondott köszöntőt. • Eötvös Mihály alpolgármester nyitotta meg a 4. Tarjáni Borsalon rendezvényét a Stécé Kávéházban. • A Nógrád Táncegyüttes Karácsonyi Gálaműsorán vettem részt és köszöntöttem a megjelenteket a József Attila Művelődési és Konferencia Központban.
2013. december 1.	<ul style="list-style-type: none"> • A „Mindenki Karácsonyfája átadó ünnepélyen” megajándékoztuk a város oktatási intézményeit. Ezután meggyújtottuk az első adventi gyertyát a város adventi koszorúján.

2013. december 3.	<ul style="list-style-type: none"> • A Fogyatékos Emberek Világnapja alkalmából a „Jobb velünk a Világ” rendezvénysorozat programján – ünnepélyes keretek között – Eötvös Mihály alpolgármester írta alá az Országház Vadásztermében a megváltozott munkaképességű emberek érdekében indított kezdeményezéshez csatlakozó szándéknyilatkozatot.
2013. november 5.	<ul style="list-style-type: none"> • A Városi Galériában rendezett „Téli Ünnepek” című adventi kiállítást Fenyvesi Gábor alpolgármester nyitotta meg. • A „Mi van a puttonyban” című cirkuszi ajándék-előadásokon köszöntöttem az óvodásokat, kisiskolásokat majd összesen harminc szerencsést ajándékoztam meg egy-egy nagy mikuláscsomaggal.
2013. december 6.	<ul style="list-style-type: none"> • A Szent Lázár Megyei Kórház Gyermek- és Krónikus osztályára látogattam ajándékaimmal Mikulás nap alkalmából.

II.

Adatszolgáltatás a Közgyűlés 2013. december 19-i ülésére a polgármesteri tájékoztatóhoz

Az Önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodási rendjéről szóló 23/2013. (IV.25.) Ör. számú rendelet 15.§-a határozza meg a polgármester számára a Közgyűléstől átruházott hatáskörben meghozható döntések körét.

A hatáskörrel élve **2013. év november** hónapjában az 5 millió Ft egyedi értékhatárig forgalomképes ingatlanok **elidegenítésére nem került sor.**

Salgótarján, 2013. december 6.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester